EPAPMOXMENH MIKPOOIKONOMIKH

AXKHYEIY



Acgxnon 1
‘Eocto 011 1 suvdptnon (inong ortapov oty E.E. eivon P =12 — 4Q,, 6mov P eivon
N Ty oV ortaplov (o € ava Kkd) kot Qp elvar  {nroduevn mocodt T Grtapov (o
doekatoppopla KIAG). ‘Eotm, eniong, 6TL 1 cuvéptnon tpocpopds ortaploh 6tV
E.E. etvin P =-2+ 2Q;, 6mov Qs eivar | mpocpepdevn TosOTNTA GLToplov (o€
OlGEKATOUUDPLO KIAQ).

a) TTowx gfvor n Ty Ko  osdTNTO IGOPPOTIG TOL GLTOPLOV;

B) lpénel N mparypatikn Tyn va 16o0Tot pe Ty tiun woppomicg; Not 1y Oyt kot

yuouti;

Anavtioelg
a) H 1 wooppomiog, P, eivor n tipn oty omoic Q = Q = Q", mov Q sivar n
D S

T0cOTNTA 1I60pPOTiaG. Ag Ypdywovupe T0 choTNUa TV e€lcOoewv {NTNoNg Kot

TPOGPOPAG OC EENG:
P"=12-4Q",
P =-2+2Q".

A6 10 TOPATAVED CUOTNUA EEICMOGEMY EXOVLE:

12-4Q" =-2+2Q  <14=6Q" < Q" =2,33.

@étoviag Q" = 2,33 eite ot cvvdpinon (ATNoNG, £ite 6T GLVAPTNON TPOGPOPAC,

Bpickovpe 6T M TIUN 160ppomiac eivar P* = €2,67.

B) H mpoaypotikn T mpémer vo 1600TOL TPOG TNV TN 160PPOTioS, (OTE Vo
exkaBapilel n ayopd Kot va umv vapyel ovte TAedvacuo ovTe EAAEWYT TOL TPOIOVTOG

GE QUTNV.



ZYNAPTHXH XPHYXIMOTHTAY KAI I>OPPOIIIA TOY
KATANAAQTH

Acknon 2
‘Eoto évog katavaimtig, 0 0moiog Katavalmvel kKpéag Kot pull (o€ KIAd).
a) OtidEte éva dAypOaUIO TTOL VO ATEKOVILEL TNV KOTAVUAIGKOUEVT]) TOGOTNTA
KpEaTog oToV KABETO dEova Kot TV KOTavoAoKOpEVN Tocdtnta pullov 6ToV
opllovtio afova. Xxedldote TNV KOUTOAN odpopiog Tov TEPLEYEL TA

akoAovBa kaddbw ayabov (kdbe éva amd avtd to kKahdOio ayabov dlvel v

010 ypnopoT™TA):

Kaidot 1 2 3 4 5 6 7 8
Ayobov

Kpéac 2 3 4 5 6 7 8 9
PoCt 8 7 6 5 4 3 2 1

B) Ilowg eivar o oprakdg Adyoc vmokatdotaong Kpéatog amd poll Ilog
petofdAietal o oplakdg Adyoc vrokKatdotaong KabmdG 0 KATOVOAMTAG oG

KATOVOADVEL TEPIGGOTEPO POLL Kot Aydtepo kpéag; Etvatl peoaMotikd avtd;

Amavineelg

a) H xaumdin adapopiog yio kpéag Kot pull omeikovileTol 610 TopoKAT® Gy

Moocotnta KpEatog

O P, N W b Ulo N O OO
1

Noodtnta Pullov




B) O oprakdc Adyog vokatdoTaons kpéatog and pulil, MRS,, , stvat:

MRS, , = ‘zgf*
P

:__1:1,
1

o6mov Q, eivaw m mocdTTa apviod kot Q, elvar M mocodTMTa  pvlov. Xto
ovykekpévo mapdaderypa, o MRSpa etvar otabepdc kot icog pe 1, Katd punkog g
KOUTOANG adpopiag. Anioadn, kabdg 0 KATOVOA®TIG TOL TOPAOELYHOTOC WOG
av&avel v kataviiwon puliod kotd pio povade ( dQ, = 1), npémel va peidost v
KatavdAwon kpéatog katd pio povada ( dQ,=—1), mpokeyévou va petvel Tévo oty
01 kopumoAn adweopiog Kot vo ocvveyicer vo oamoloupdver 1o 10 emimedo
YPNOUOTNTAG.

To mopamdve ogeiletal 6To OTL 1| KOUTOAN adlopopiag ivor gvbeio ypopur. Kdart
TET010, OLMG, OV glval peaAloTikd. O kaumdAeg adapopiag cuvnOm ival KuPTES MG

TPOG TNV opy TV aovev, pe arotédecua o MRS va Baivel Bivov katd unkog toug.

Acknon 3
Ymo0éote OTL £VOC KOTOVOAMTNG OATOVA £Va. XPNLOTIKO TOGO TOV UNVOL Y10 pOynTO
(F) ko evdopoata (C). Xxedidote Eva S1dypappio OTov 1 tocoOTNTe ToL EayNnTov, Qf,
peTpdtor otov kAbeTo AEOVE KO 1] TOGOTNTO TOV EVOLUATMV, Qc, uetpdror otov
op1lovtio déoval.
a) Av n Tipr 1oV eayntod givor  P.= €5 1o ki\d, N TIuN TV evévpdtov eivat
P.=€10 avd tepdyto kot n unviaio damdvn yor povyo Kot evovpata etvot
E =€500, oyed1dote TOV E1GOONUATIKO TEPLOPIGUO TOV KATOVOAMTY.
B) Zto 1510 ddypopLLLe, GYESIAOTE TOV EIGOONLATIKO TEPLOPIGHO Y10 P=€5,
P.= €10 kot yio 70 véo eminedo damdvng E' = €600.
v) Iowog Ba eivar 0 €1GOONUATIKOG TEPLOPIGUOG TOV KATAVAAMTY] OV 1] OOV KO
N T Tev evovpdtov tapopeivouv E = €500 kan  P.= €10, avtictoyo, aAld
N TN Tov eayntov avénbei oe P = €10; Zy£d100T€ TOV VEO E1G0ONLOTIKO

TEPLOPIGUO GTO SLAYPOULN TOV EYETE PTIAEEL.



d) IMowog Ba etvat 0 €1G0ONUATIKOS TEPIOPIGUOG TOV KATAVOAMTN OV 1) SaTdvn Kot

N TWn 0V Payntov mapapeivovy £ = €500 kot  P-= €5, avtictoyo, aAid n
TN TV evdvpdtov avénbet o P/= €20; Zyed1dote ToV VEO E1600MUOTIKO

TEPLOPICUO GTO OAYPOUULO TTOV EYETE PTIAEEL.

Anavtioelg

a) O grlcoonpoTikdg mepopiopds () divetar amd v e€lowon: Pex Qg+ P.x Q.=E
< 5x Qr+10x Q.= 500 .

Otov Q. =0: Q-=500/5=100.

Otav Qr =0: Q. =500/10=50.

Apa, 0 E1G0INUOTIKOG TEPLOPIGIOG () TERVEL TOV KABETO AEova 61O onueio

(Qc, Q) =(0,100) ko Tov oplovrtio dEova oto onueio (Qc., Q) = (50, 0) .

120

100

50




B) O eicodnpotikog teplopiopndc (B) diveton amd v e&icwon: Pex Qr+ Pcx Q.=FE’
< 5x Q+10x Q.= 600 .

Otav Q. =0: Q.= 600/5=120.

Otav Q- =0: Q. =600/10 =60.

Apa, 0 €160ONUATIKOC TEPOPoOg (P) Téuvel Tov Kabeto AEova 6To onueio

(Qc, Qr) =(0,120) ko Tov op1lévtio GEova oto onpeio (Qc, Q) = (60, 0) .

v) O eodnpatikdg meploptopog (y) dtvetan omd v e€icwon: P x Qr+ P.x Q.=E
< 10 x Q+10 x Q=500

Otav Q. =0: Q-=500/10=50.

Otav Q- =0: Q. =500/10=50.

Apa, 0 E1G0IMNUOTIKOS TEPLOPIoUOG (V) TéEUVEL TOV KABETO AoV 0TO oMuEio

(Qc, Qr) = (0, 50) ko Tov oprlovtio dEova oto onueio (Qq, Q) = (50, 0) .

0) O el6odonpatikdg meploptopog (8) divetar and v e€icwon: Pex Qe+ P’ x Q.=E
< 5x Qe+ 20x Q.= 500 .

Otav Q. =0: Q-=500/5=100.

Otav Q- =0: Q. =500/20 = 25.

Apa, 0 E1G0INUOTIKOC TEPLOPIoUOG () TEUVEL TOV KABeTO dEOVa 6TO oMEio

(Qc, Q) =(0,100) ko Tov op1lovTtio dEova oto onueio (Qq, Q) = (25, 0) .



Acgxnon 4
"Eoto 011 évog KatavaA®tig Kotavolovel 600 ayadd, to 1 kot 2. Ecto Q,n
nocOTTe. TOV ayafov 1 kot Q, 1M mocsdTTA TOV Ayafov 2. XTO TAPAKAT® SLOyPOLLLO

amekoviletal 0 E10IMNUATIKOG TEPLOPIGHUOS TOV KOTOVUAMTY] KOl piol oo TIg

KOUTTOAEG ad1apopiog Tov yio To ayafd 1 ko 2.

Q2

40

0 80 Q1

o) Av n Ty tov ayabov 2 elvar  P,= €10, tdte Mo eivan ) damavn, E, yo to
ayafa 1 ko 2;
B) Iow gtvor n Tipn tov ayabod 1, P ;

v) How elvan 1 e&lcmon yuo Tov 160N UATIKO TEPLOPIGUO TOV KOTAVOAMTH;
0) Mo etvar ) KAloM TOL EIGOINUATIKOV TEPOPIGLLOV;
¢) [lotog gtvar 0 oprokdg Adyog vrokaTdcsTaconS Tov ayafov 2 amd to ayado 1,

MRS, , mbve oo onueio 4 g KapmTHANG 0dPOPIiS TOV KOTAVUAMTN;

Amaviioelg

a) O 160N UATIKOC TEPOPIGUOG TOV KatavaAwt elva: E =B xQ + P, xQ, . And ta
dedopéva Tov epotnpatog (a) Exovpe 6t P,=€10. Eniong, 6tav Q,=0, 1018 OAN 1

damdvn  aQlEpOVETOL GTNV  0yopd TOGOTATOV TOoL oyafod 2 poévov (oA



E=0+P,xQ,). MdAicta, cOpemva pe 10 mopamdve dtdypoppa, 6tav Q,=0, tote

Q,=40. Apa: E=B xQ,+P,xQ, =R x0+10x40 = €400.

B) I'vopilovpe 1M 61 E= €400. Zoppwva pe to mopandve dwypaupa, otav  Q,=0
TOTE OAN M SATAVT APLEPADOVETOL GTNV AYOPE TOGOTHT®Y ToL ayafov 1 pdvov Ko,

uahota, Q, =80. Apa: E=PRxQ, +P,xQ,+< 400=P,x80+P,x0«< B = €5.

v) Me v mocdta tov ayafov 2 va petpiétor otov kdbeto dEova, | eElocwon tov

€1000NUOTIKOV TEPLOPICUOV Eivat:

_400 5

E=RxQ+ 0,="-0
© 10 10

o

xOy &0 =—-10 o0, =40-

(=)

oo | by
b | =

I‘_:-‘u |I—'L'U

0) Xoppova pe ™ Bewpio KaTOVOA®TY, OV TEPIMT®OON NG KOTOVAA®ONG O00
ayafov, 1 KAoN Tov €1600MUATIKOD TEPLOPICUOV Eival 161 HE TO apVNTIKO TOL AGYOL

TOV TIUOV TOV ayaddv, dSniadn:

@ __HR__5 _

3 1
2 "16"7

g, B 10

€) Eme1dn 1o onueio A givor to onpeio Enagig Tov E1000NUOTIKOD TEPLOPICUOD LE TV
KOUTOAN  adwpopiog (onuelwon: o &600MUATIKOG TEPOPICUOS KoL 1 KOUTOAN
adwpopiog Exovv Vv d KAion oto A), to onueio avtd givor To onueio 6mov o
KATOvoA®TG peyotonolel ™ ypnowdmmrtd tov. H ocuvOnkn peyistomoinong g
YPNOWOTNTOG TOV KATAVUAMTY| Lo AEEL OTL GTO GNUELD AVTO TPETEL VAL IGYVEL OTL :

MRS, =B /P, . Apa, 610 A:

Jlﬂslwzﬁzi:
‘R 10

b | =
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